<insérer logo>

Lettre d’introduction

Le/La <INSÉRER NOM DU CABINET> a le plaisir d’accueillir <INSÉRER NOM D’INFIRMIÈRE> dans son équipe de soins de santé. Cet ajout précieux nous aidera à bien répondre à vos besoins de soins de santé, notamment en veillant à vous dispenser des examens de dépistage à jour et en travaillant avec vous pour vous garantir la meilleure santé possible. Une infirmière peut vous aider à répondre à vos besoins de soins de santé de la façon suivante :
· Veiller à ce que votre dossier de santé soit à jour, notamment vos antécédents familiaux et vos objectifs de santé;
· veiller à ce que vos examens de dépistage soient à jour (p. ex. test pap, mammographie, densité osseuse, dépistage du cancer du côlon);
· évaluer votre problème de santé actuel;
· vous aider à prendre en charge vos problèmes de santé (p. ex. diabète, hypertension, problèmes pulmonaires) grâce à de l’information et à du soutien;
· procéder aux vaccinations, traiter les blessures et fournir d’autres services de santé;
· faire des visites aux bébés en santé, des visites prénatales et des visites de dépistage développemental;
· coordonner les soins que vous devez recevoir dans d’autres parties du système de santé ou coordonner un soutien à votre domicile;
· revoir vos médicaments et préparer des ordonnances à remettre à votre médecin;
· préparer des demandes d’analyse sanguine et d’autres demandes de test, selon les besoins;
· travailler avec votre médecin de famille à vous offrir des soins de santé aussi complets que possible.

Lorsque vous prendrez un rendez-vous chez nous, vous rencontrerez peut-être l’infirmière, le médecin, ou les deux, selon vos besoins. Pour que ce changement se déroule bien, nous vous demandons d’apporter à votre prochaine visite votre liste courante de médicaments ainsi que tout autre document ou matériel dont vous pourriez avoir besoin à domicile pour surveiller votre état de santé (p. ex. glucomètre, tensiomètre, stylo injecteur, journal ou relevé, dossier de vaccination).

Nous sommes très heureux d’avoir ajouté cette infirmière à votre équipe de soins de santé et nous espérons que nous pourrons vous offrir des soins encore plus complets et opportuns.
